

为贯彻落实全国总工会十七大报告提出的关于加强劳模和工匠人才创新工作室创建的要求，进一步营造劳动光荣的企业风尚和精益求精的敬业风气，2020年4月，集团公司开始实施名师工作室建设工程。先后成立了“朱勇华名师工作室”、“南明文化传媒名师工作室”、“李明文化传媒名师工作室”、分别在导游、广告设计、教练员队伍中积极传帮带，在技能型人才培养、促进企业生产发展中发挥有力促进作用。

# 朱勇华名师工作室 不断优化导游团队 提升带团能力

2021年“朱勇华名师工作室”建立一套科学合理，有利于优秀人才脱颖而出的培训体系，搭建旅游行业职工成长的平台，培养一支具有知识型、技能型、创新型导游团队。

工作目标：“朱勇华名师工作室”注重专业引领，以实践为本，课堂为辅，带高徒，传技艺，进一步推进丽水市金牌导游、骨干导游队伍建设，提升导游综合素质能力，以打造一支专业素质过硬、实战技能强悍的导游团队为契机，更好的服务于丽水旅游经济发展，打响“秀山丽水 养生福地”名片片，以实际行动践行“丽水之干”，为打开丽水“两山”理论转化通道贡献力量。

具体工作开展情况：

1.提升红色党建带团能力。2021年是建党百年，红色党建团队多，名师工作室针对新形势、新业务开展了针对性的培训和实训，一是加强浙西南革命精神、革命历史、革命人物和事故的讲解能力。二是加强丽水市红色党建线路的实际带团能力。

2.提升高端政务接待能力。仙都祭祀黄帝经今年被国务院批准升格为省祭，为配合仙都省祭，名师工作室导师朱勇华接到接待全国政协副主席刘奇堡一行在

河阳古民居的讲解接待任务。高端政务接待要求高，时间控制精准。10月14日刘副主席一行到达河阳古民居，接待中，他多次提问，朱勇华都能迅速、准确的解答。时间控制准确，接待工作圆满完成，受到了刘副主席和胡海峰书记的肯定和赞扬。高端政务接待工作的成功，进一步提升了旅游集散中心导游队伍知名度和美誉度。

3.提升导游带团能力。2021年，“朱勇华名师工作室”以工作室为平台，由导游质监局蓝晓晓经理、朱勇华共同研究制定了导游传、带、赛、训规划，在2020年的基础上进一步完善人才培养模式。通过日常课堂培训、实地踩线教学、带团实战训练等形式，制定了一套标准化的导游培养流程。由朱勇华对实习生季佳一、李然进行景区讲解、沿途讲解、景点踩线、跟团培训，一对一培训，使得实习生以及应届毕业生能迅速的适应实际导游工作跟课本的差距，更快的成长成为一名合格的导游领队，也给企业缓解了导游员流动量大、导游员青黄不接、人才断档的状况。

4.提升导游实战能力。2021年，丽水市第六届金牌导游大赛，朱勇华名师工作室与职业技术学院李应子老师一起积极开展技能大赛辅导，对参赛选手黄雪景、



项斌、邹淑倩、殷晓洪进行针对性培训。配合做好丽水经济开发区总工会万名转岗再就业职工(导游)技能培训。加强对专职导游进行考核，对丽水概况、各县概况、专题讲解主要的景区仙都、古堰画乡、畲族婚嫁等进行一对一、面对面考核摸底，掌握每位导游的现有技能，然后一对一进行针对性的辅导、提高，每位专职导游的辅导时间都在五个课时以上。

“朱勇华名师工作室”自成立以来，对导游的培养和培训做了大量工作，但是导游的培养道路漫长，受疫情影响，导游员人才流失严重，每年导游员更新换代频繁，“朱勇华名师工作室”不忘初心，在大力支持下，持之以恒，坚持不懈，取得了一定的成果。（蓝晓晓）

# 南明文化传媒名师工作室 设计提升价值 服务生产经营获佳绩

在近日刚刚公布的第七届“最美丽水”公益广告创意大赛评比中，南明文化传媒陈益强的作品《文明就在身边》获得了平面设计三等奖。这是自2019年南明集团在南明文化传媒名师工作室以来，工作室连续三年在省市设计大赛中获奖。

在通过比赛提升设计水平的同时，2021年名师工作室在“设计提升价值”理念的引领下，紧紧围绕企业生产经营、服务企业生产经营，也取得了较好的成绩。

一是党建设计水平日臻成熟，服务客户赢好评。国家电网是南明文化传媒一直服务的优质客户，通过几年的磨合，南明文化传媒的党建文化设计获得了客户的高度认可。2021年的业务份额在之前的基础上迎来了一个大跨越，业务范围从市本级向龙泉、缙云等县、市延伸，公司营收、毛利水平也创新高。工作室设计师

们的个人业务量同比也实现较大增长，特别是带头人邱海钦的个人业务今年达到了一个新的峰值。

二是设计思想的提升带动作用迎来新高度。去年承接全国大学生双选会(丽水站)的设计制作任务获好评。今年我们吸取经验后优化了设计方案，办会思想提升了一个新的高度。在会前的对接交流中，主办单位对我们的新思路充分认可，不仅继续承办了全国大学生双选会(丽水站)，还承接了丽水市人才高峰会的设计制作。从双选会到高峰会，办会思想提升到了新高度，我们的业务层次也迎来了新高度。

三是导师带徒迈出新步伐。工作室成立两年来，一直是以“相互学习共同促进”的模式运作。今年以引进新人为契机，开始尝试推行“师徒制”，以工作室带头人带新人的方式，向3D设计等领域开始拓展，为今后的



业务延伸打基础。

“路漫漫起修远兮，吾将上下而求索。”在今后的工作中，我们将继续探索有效的途径，不断提升设计水平，在“设计提升价值”的过程中推动公司的生产经营再上新台阶。（兰宁）

# 麻伟强名师工作室 在传授与传承的路上永不止步

“麻伟强名师工作室”共计6名团队成员，从2020年成立至今，团队各导师努力发挥传帮带作用，促进新入职教练员尽快融入团队，掌握带教技能，工作中有亮点有特色有精彩，能动性发挥出名师工作室团队的积极作用。

导师团队积极向上、精诚协作。作为一个名师工作室团队，成立宗旨就是服务好团队，努力增进团队技能提升，挖掘团队的优良品质，积极打造一支积极向上、奋发有为的导师团队。以麻伟强为核心的导师团队成员在日常工作中，针对性结合驾培岗位技能特点，融合各自长处和优异表现，注重相互鼓励，互动交流和探讨，毫不保留共享理论实践成果。经过长期的教学和总结经验，团队今年草拟了《防御性驾驶口诀16条》，通过与学员传授口诀，使得每位学员更加懂得防御性驾驶技能的重要性，为社会输送更多合格的驾驶人，为学校赢得更好的口碑。在日常生产活动中，由麻伟强、刘金峰几位导师组成党员队伍在训练场地清洗、学员接送等活动中都冲在最前。并在创文明复评和志愿者服务等各类党建志愿活动中，积极响应，争当表率模范。

教练队伍职业道德、服务意识双提升。工作室团队严于律己，率先垂范，以实际行动带动教练员。当前，驾

培行业市场的缩小化和低龄化，对我们服务意识的提升具有很大的迫切性。工作室团队以身作则，带动整个教练队服务意识提升，引导教练员学会换位思考，多从学员角度考虑问题，想学员所想，急学员之所急，推出上门接送、错时学车等服务，最大程度满足学员需求。2021年学员整体反馈满意度高，学员投诉率明显低于往年。

教练团队合作精神、企业荣誉感不断增强。开展教练员技能比武、班组竞赛、招生业绩竞赛等，在各项竞赛中业绩优秀的给予奖励和激励，鼓励教练员之间在结业、招生、合格率等方面相互比较，比学赶超，营造争先恐后的工作氛围，促进驾校业绩进一步提升。2021年驾校结业市场占有率进一步提高，合格率常年居市本级别第一、二名。

新入职教练员快速融入与成长。对于新入职教练，工作室团队一对一做好理论讲解，实操带教技能的掌握。在引导新入职教练员在提高服务意识的同时，对带教技能掌握做出严格要求，与几位今年入职教练员数次进行座谈交流，及时了解并解决工作带教中遇到的问题及诉求，答疑解惑解惑。带教技能上进行探讨，倾囊传授，学以致用，促进新入职教练员的快速融入与成长。如新教练员滕长震，入职半年后，慕名主动要求跟



他学驾照很多，学员满意度100%；结合他本人在带教中服务意识、业务能力等方面的突出表现，学校特推荐他参加2021年省级教练员技能比赛，并在教学理论方面取得优异成绩，在教练员岗位上也得到了锻炼。新教练员在带教业绩上表现出优异的成绩，学员好评如潮。

麻伟强名师工作室不断强化服务意识、责任意识、创新意识，以教学质量为动力，以服务理念为宗旨，不断学习、反思、沉淀自己，充分发挥导师团队的作用，让整个教练队成为一支积极、协作、充满正能量的队伍。教练队整体带教综合合格率2021年达到76.9%，明显高于上年度的73.2%。正如“传授技艺、传承平安”的校训，名师工作室也在传授与传承的路上永不止步。（麻伟强）

# 11月份大事记

1日，杭牙集团董事长杨占友、副董事长杨惟良一行7人，专程赴丽汽集团考察承租物业，双方就合作事宜进行了深入交流。

3日，丽汽集团召开党委理论学习中心组(扩大)会议，以“集体党课+交流探讨+个人自学”的形式专题学习习近平总书记关于基层党建的重要论述精神和省委书记袁家军在全省基层党建工作会上的讲话，落实省委基层党建工作会议精神和集团公司中层以上干部、各党(总)支部委员、后备干部70余人参加了会议。

11日，凯通物流与丽水市消防救援支队签订战勤保障战略合作框架协议。

15日，集团公司党委书记、董事长黄伟君带领常务副总经理林周颀、副总经理叶剑飞及战略投资部和市场部总经理等主要负责人与物产中大集团供应链二部总经理叶光明等进行了深入沟通交流。

16日，丽汽集团与浙江省冶金物资有限公司在冶金物资开展战略合作签约仪式。丽汽集团党委书记、董事长黄伟君，常务副总经理林周颀，副总经理叶剑飞，冶金物资党委书记、董事长、总经理郑浩，产业发展部总经理周林军等出席签约仪式。

16日，市交通運輸局局長葉旭勇帶領相關科室領導到客運東站檢查經常性文明城市創建開展情況。

18日，2021 丽水摄影品牌活动——“瓴江行”丽水摄影大展在丽汽大修厂文创园正式开展。

18日，丽水通遊局全民視頻大賽由丽水市文化和旅遊局體育局牽頭，麗汽集團為主辦方之一。麗汽集團黨委書記、董事長黃偉君出席活動並為獲獎選手頒獎。

18日，市委副書記、政務委員會副書記、市宣傳部副部長張衛英一行蒞臨客運東站指導檢查經常性文明城市創建工作。

22日，省雙擁辦副主任、省退軍人事務廳副廳長徐華水一行蒞臨麗汽集團檢查指導雙擁创建工作。

22日，省雙擁辦副主任、省退軍人事務廳副廳長徐華水一行蒞臨麗汽集團檢查指導雙擁创建工作。

24-26日，由丽水经济开发区总工会牵头，丽水市旅游集散中心承办的“万名转岗、再就业职工(导游)技能培训”培训。

29日，集团在丽水市职业高级中学校企合作项目公开招标中中标。

安全生产情况：本月安全无事故。



丽水市优秀企业报

LIQI GROUP NEWS

第12期 (总第246期)

出刊时间:2021年12月6日 浙内准字第K(B)011号 内部资料 免费交流

丽汽集团 主办 网址: www.lqjt.com 新闻热线:0578-2051952

# 战略合作 纵深发展 丽汽集团与冶金物资签订战略合作协议



本报讯(张章斌)为积极响应党中央和省委省政府号召,11月16日丽汽集团与浙江省冶金物资有限公司在冶金物资签署战略合作协议,助推地方经济发展。

丽汽集团党委书记、董事长黄伟君,常务副总经理林周颀,副总经理叶剑飞、冶金物资党委书记、董事长、总经理郑浩,产业发展部总经理周林军等出席签约仪式。冶金物资党委委员、副总经理陈建主持仪式。

会上,黄伟君和郑浩分别介绍了各自公司的经营管理和改革发展情况。黄伟君表示,丽汽集团在汽车销售、租赁、文化传媒、海铁联运、金融投资等领域有较强的市场竞争优势。希望以工程综合服务业务为纽带逐步建立全面合作的战略合作伙伴关系,充分发挥合作双方的资源优势,

开展好项目前期准备,加快推进项目落地运作,促进双方高质量发展。郑浩表示,冶金物资当前正在积极推进改革发展,围绕产服联动,双向赋能,大力实行新产业、新模式、新业态、新品种的拓展。为响应国企三年改革行动,希望以此次签约为契机,后续在各个方面开展合作交。

此次与冶金物资本着“公平公正、优势互补、风险可控、合作共赢”的原则建立战略合作关系,势必将更好形成战略合力,更好地实现经营规模化、商业模式灵活、风险管理可控的目标,推动双方发展。

会上,集团公司战略投资部、市场部经营部相关人员还与冶金物资相关领导进行了交流。

# 省双拥办副主任、省退役军人事务厅副厅长徐华水一行 莅临丽汽集团检查指导双拥创建工作

本报讯(熊一牧)11月22日,省双拥办副主任、省退役军人事务厅副厅长徐华水一行莅临丽汽集团检查指导双拥创建工作。市军人事务局局长蒋正鸿、副局长毛伟林以及丽汽集团党委副书记、总经理薛和有, 党委委员、副总经理廖翊尧陪同检查。

在丽汽文化展厅,徐华水副厅长一行饶有兴致参观了解丽汽集团的企业沿革、党组织建制历史、企业精神文明建设和双拥工作等。驻足在“丽汽退役军人服务之家”,徐华水对丽汽集团设立的老兵书吧、退役军人服务站、“退役不褪色、企业立新功”展厅非常赞许,当了解到丽汽集团曾先后安置过300多名退役军人,在管理、生产等重要岗位做出重要作用,涌现出像吴斌、王炳生等先进个人时,徐厅长不禁竖起了大拇指,连连夸赞丽汽集团非常重视退役军人安置工作,在引导退役军人成才、立功,发挥退伍不退志、退役不退色方面搭建了很好的平台。

总经理薛和有表示,丽汽集团一直以來都是拥军模范企业,每年都会定期走访慰问军区驻地官兵和集团公司军属,关心和关切退役军人安置工作,充分发挥退役军人助推企业发展,助力社会进步,尽力给他们营造一个建功立功、发挥才智的良好氛围。

在丽汽文化展厅,徐华水还见证了丽汽集团老中青三代退役军人代表,抗美援朝志愿军老战士英雄葛吉甫、劳模英雄司机吴斌及原海军陆战队优秀士兵李斌杰。见到95岁高龄的葛老精神矍铄,徐华水深切地说,感谢葛老等一辈在战场上为国贡献,在社会主义现代建设建功立业,祝福葛老晚年生活幸福,健康长寿。鼓励年轻退役军人李斌杰向葛老、吴斌等前辈学习,在助推企业发展中建功立业。



# 市委副书记、政法委书记郎文荣 莅临客运站督导检查经常化文明城市创建工作

本报讯(袁海燕)11月18日上午,市委副书记、政法委书记郎文荣,市委宣传副部长张卫英一行莅临客运站督导检查经常化文明城市创建工作,市交通运输局副局长陈晓敏,市交通运输综合行政执法队副队长何海龙,集团公司党委委员、工会主席吕丽君,长运(旅汽东站)经理薛虹陪同检查。

郎文荣一行先后到客运站进站口、售票厅、候车厅等地现场检查公益广告设置、文明提示、规范服务、投诉机制等工作情况。对客运站严格落实经常化创建文明城市实地测评标准内容给予了充分肯定。同时强调,一要进一步提高思想认识,强化组织领导,落实创建责任,坚持问题导向,全面进行梳理,确保所有反馈问题全部整改到位。二要加强宣传教育,努力营造浓厚的创建工作氛围。三要严格按照全国文明城市测评体系要求,努力提升



# 集团公司党委书记、董事长黄伟君 带队赴物产中大集团对标学习



本报讯(张章斌)为更好谋划集团公司健康产业“十四五”战略发展规划,推动丽汽集团健康产业迈入新台阶、实现新突破,主动对标学习先进企业,找寻差距谋求新发展,11月15日,集团公司党委书记、董事长黄伟君带领常务副总经理林周颀、副总经理叶剑飞及战略投资部和市场部主要负责人到世界500强企业浙江省省属国企物产中大集团对标学习调研,与物产中大集团供应链二部总经理叶光明等进行了深入座谈交流。

在座谈会上,双方就国有企业转型、发展养老产业有关事宜进行了沟通交流。物产中大集团供应链二部总经理叶光明介绍了物产中大的发展历程,从1.0到4.0的股改成果、一体两翼的战略发展规划,并重点介绍了集团公司12家养老机构的经营情况、商业模式以及养老产业的转型历程、经验做法、发展现状和远期规划。

集团公司党委书记、董事长黄伟君以四个“最”概括了丽汽的基本情况,并重点介绍了丽汽集团的四大业务板块。黄伟君表示,对物产中大的混改成功做法、战略规划以及康养产业布局、经验做法表示钦佩,高度肯定物产中大集团作为国有企业在推动养老产业发展方面真正起到了示范引领作用,其股改和转型升级的成功经验非常值得丽汽集团学习和借鉴。

双方就养老产业的布局、行业前景进行了充分的交流学习。同时,双方还对汽车救援平台、汽车商超、高端品牌合作经销、康养项目咨询服务等方面进一步深入学习交流,就合作经营等相关事宜达成初步合作意向。

# 集团公司中标 丽水市职业高级中学校企合作项目

本报讯(陈岳丽)11月29日,集团公司参加丽水市职业高级中学校企合作项目投标,经过公开招投标环节,最终以高分数成为第一中标候选人。经公示程序,目前已拿到中标通知书。

丽水市职业高级中学校企合作项目是集团公司2021年重点关注项目。自校企合作项目招标公告推出后,集团公司领导高度重视,专门成立工作组,严格按照招标文件要求,认真研判,充分准备,完成标书制作和项目展示准备。下一步,集团公司将根据招标文件要求集中精力就合作项目开展工作,推进项目顺利实施。

### 在您光荣加入中国共产党的纪念日子里，特向您表示衷心的祝贺！

吴成璋	吕宝植	杨 坚	桑作杭	吕勇平	黄伟君
吴宜加	梁 巍	翁伟邦	傅建毅	胡 贝	李丽珍
王志坚	朱 璟	郎燕宏	周广俊	方 建	蓝宏标
王 斌	余东华	潘何丰	封慧丽	李琳航	曹 珊
叶 斌	卢永坚	徐必元	卢素娟	陈象炉	张丽仙
龚春明	潘有余	李春荣	付松挺	王小平	沈宗浩
陈庭寿	胡如孝	梁宗南	危荣斌	朱苏宁	李品友
泮明友	徐太松	吴李清	曾树生	江 权	王献相
李建勇	周小飞				

希望您牢记党员身份,履行党员义务,践行党的宗旨,争做一名优秀的共产党员。

### 祝下列员工十二月生日快乐

薛和有	杨 坚	尹 瑜	刘国良	何梦情
尹婷婷	李婉萍	金佳颖	赵新英	齐建军
胡刘志	潘海燕	胡志良	蓝根和	吴敬台
刘伟东	吴新坚	孙业卓	余林峰	李建明
袁建平	曾祥	曾军祥	叶 军	汤晓燕
陈勇军	莫永祥	翟宗军	赵 秩	叶 军
黄 颖	罗宏星	胡瑞华	胡坚芬	尤丽娟
项斌	高雪景	王礼君	李杰	金慧芬
曾旭平	钟建伟	周巧红	周 青	范美巧
林佳萍	周 佳	范启超	兰 宁	朱俊羽
李朝辉	胡雪培	张乐彬	梁 巍	杨 敏
雷隆兴	占红艳			



# 2021“古堰画乡杯”瓯江行丽水摄影大展 在丽汽大修厂文创园开展



本报讯(郑桂珍)12月3日,丽汽集团党委召开的十九届六中全会精神宣讲动员部署会,集团公司党委委员、工会主席吕丽君作工作部署。会议由党政综合部主任王旭主持,集团下属各党(总)支部委员参加部署会。

会上,吕丽君作丽汽集团党委关于“党的十九届六中全会精神工作方案”部署,主要围绕方案的总体要求、宣贯重点、

的决议》,全面总结了我党百年奋斗的重大成就和历史经验,突出党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央开创中国特色社会主义新时代的伟大成就,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是实现中华民族伟大复兴的行动指南。可以说,全会树起了五座丰碑,揭示了我们党发展“由小到大”的制胜密码,树起了伟大政党的丰碑;阐释了我们党探索马克思主义中国化“由试到行”的真理追求,树起了理论创新的丰碑;吹响了我们党引领当代中国“由富到强”的前进号角,树起了大国崛起的丰碑;展示了我们党带领人民实现“由有到好”的美好生活,树起了不忘初心、牢记使命的丰碑;贡献了我们党推动国际秩序“由变到治”的中国智慧,树起了人类命运共同体

的丰碑。 一是学习领悟要更深更透。进一步增强学习的自觉性,切实在学深悟透上下功夫、在知行合一上见实效。 二是宣传宣讲要更求实效。牢牢把握正确导向,坚持用“活”的方式、“实”的内容、“新”的语言,深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,推动全会精神更加深入人心、“飞入寻常百姓家”。 三是贯彻落实要更行见效。推动党的十九

届六中全会精神在丽水在丽汽落地生根、结出硕果。临近年终岁末,大家更要以只争朝夕的精神投入工作。要对照年初确定的目标任务,保持工作韧劲,统筹疫情防控和经济社会发展,扎实做好安全生产、走访慰问等工作,全力决战四季度、打好收官战,完胜开局年,奋力实现“今年最好结果、明年强劲开局”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

·人物风采·

## 丽汽集团 再现“最美货运司机”



本报讯(张涛 全翔)南明物流“最美”频出,继不久前“全国最美货车司机”叶良武后,南明物流再次获评一位“莲都最美货运司机”,他就是货运司机——李焕会。

11月29日,在莲都区首届新业态新就业群体“绿谷先锋”系列表彰仪式上,南明物流货车司机李焕会师傅荣获中共莲都区委组织部颁发的“绿谷先锋、莲都最美货运司机”称号。

李焕会1998年进入南明物流开始从事货运驾驶员工作。“安全第一”是他行车的根本,用他自己的话说“金重银重不如生命贵重,干好万好只有安全最好”。从业二十多年来,他从未发生过重大道路交通事故,目前已经累计安全驾驶85万公里。1987年7月加入中国共产党后,李师傅一直以党员的标准严格要求自己,在货运岗位上,他几十年如一日,兢兢业业,一丝不苟,严以律己,宽以待人,曾多次荣获“优秀共产党员”和集团优秀员工等荣誉称号。

李焕会凭着一股子执着的工作干劲,勇挑重担,每次都能出色完成出车任务,赢得公司员工和客户的好评。2008年莲都区鹿山村发生冰冻灾害,李焕会得知情况后,立马投入到救灾物资运输工作,以高超的驾驶技术和高度的责任感使命感完成了救灾物资运送工作。2020年,疫情就是命令,防控就是责任。李焕会同志作为应急医用物资运输车驾驶员,在疫情防控的关键时刻,冲锋在前,勇担当、敢作为,奋战在防控第一线,以牺牲“小我”成就“大家”。过疫情期间全部放弃休假,24小时随时待命。他累计8次参加应急物资运输。在关键时刻,不显初心、牢记使命,用自己的实际行动,不忘初心、牢记使命,树立起共产党员光辉形象。

本报讯(郑桂珍)纷纷红红叶满阶头,不似春光胜春光。11月18日,2021丽水摄影节品牌活动——“瓯江行”丽水摄影大展在丽汽大修厂文创园正式开展。

下午2:30分,开展仪式正式开始。中国著名摄影家解海龙,浙江省摄影家协会主席王小川,浙江省摄影家协会名誉主席吴宗其,丽水市政协副主席丁岳清,丽水市文联副主席、市摄影家协会主席、市体育发展服务中心主任洪勇华,莲都区委常委、统战部长翁伟标等领导和嘉宾齐聚大修厂文创园,共同见证2021“古堰画乡杯”瓯江行丽水摄影大展开展。

本次“瓯江行”丽水摄影大展入围作品120幅(组),其中本地组自然风光类入围作品30幅(组)、综合类入围作品30幅(组);外地组自然风光类入围作品30幅(组)、综合类入围作品30幅(组),仪式

## 长运车辆维修车间提升改造施工

本报讯(袁燕燕)为落实2020年9月1日实施的《固废法》要求,进一步提升修理厂整体技术、服务能力,长运公司对维修车间开展整体提升改造施工。

根据维修车间的具体情况,有效利用现有车间,调整修理结构、维修设备,对设施进行补充,促进修理能力的提高,为有效开展汽车维修服务业务奠定扎实的基础。

此次提升改造是在现有车间面积和构造的基础上,对车间操作区、零部件仓库,地沟、墙裙及固废存放仓库进行改造,从地砖、墙面、照明



“瓯江行”丽水摄影大展在丽汽大修厂文创园开展。

## 丽汽集团团员青年走入社区 服务零距离



本报讯(范项虹)11月30日,由共青团丽水市委及丽水市青少年社会参与指导中心组织的“爱心丽水”志愿服务活动

## 检测站党支部开展“学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神”主题党日活动

本报讯(张海燕)党的十九届六中全会胜利召开后,为扎实推进党支部学习贯彻党的十九届六中全会精神,11月21日,检测站党支部开展了“学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神”主题党日活动。

## 客运东站党总支组织开展志愿服务活动 助力常态化文明城市创建工作



本报讯(袁燕燕)为充分发挥党员干部模范带头作用,助力常态化文明城市创建工作,11月19日下午,客运东站党总支组织开展“党员志愿者表率助力常态化文明城市创建”志愿服务活动。

活动中,20余名党员志愿者穿上红马甲,拿起消防水带、扫把等工具,扫的扫、冲的冲,从清洗路面污渍、清扫垃圾到站前广场绿化带中的塑料垃圾、纸片、果皮,不放过任何死角,充分发挥了不怕脏、不怕累、不怕累的奉献精神。经过大家的辛勤劳动,站内外环境面貌焕然一新。这次集中清扫活动,党员志愿者们挥洒汗水,不仅为东站营造了整洁优美、舒适健康的乘车环境,提升了常态化文明城市创建氛围,同时也为旅客营造了一个安全、卫生的出行环境。

## 万名转岗、再就业职工(导游)技能培训圆满结束

本报讯(蓝晓晓)11月26日,由丽水经开区总工会牵头,丽水市旅游集散中心承办的“万名转岗、再就业职工(导游)技能培训”圆满结束。

本次培训为期3天,共开设了《导游带团操作规范》、《导游职业道德和服务礼仪》、《导游词撰写与直播带货》、《导游带团实战》、《丽水经济开发区精品线路策划及推荐》等课程,邀请了旅游行业内优秀人士及旅游院校专业老师来授课。

本次培训普及了旅游专业基础知识,强调了导游职业道德,提升了导游带团实操技能;通过这次培训,进一步提升了学员的理论以及实操带队的技能水平,为培养丽水导游人才添砖加瓦!

## 丽水市机动车辆安全检测站 车辆检测一站式“交钥匙”服务让市民省时又省心

本报讯(张海燕)前不久,省市场监管局、公安厅、生态环境厅和交通运输部联合公布了全省首批车检站分级评价名单,丽水市机动车辆安全检测站(以下简称丽水安检站),荣获了丽水全市唯一一家A级车检站称号。

丽水安检站取得的成绩,得益于“一件事”集成改革。车辆检测“一件事”集成改革是省委、省政府深化“最多跑一次”改革在车辆检测服务行业的延伸。从2020年7月份开始至今,丽水安检站在市交警支队的直接指导和大力帮助下,在集团公司坚强支持下,按照改革要求,认真推进落实车检“一件事”改革工作,并取得了明显成效。

硬件环境改善,服务流程再造 对检测区全面物理隔离,完善站区各类引导标识标牌,设立待检区、交车区和提车区等功能区域,站场实行全封闭管理,实现了车辆检测“人车分离”,有效改善了车辆和人员的管理秩序。

规范代办服务,出台《车辆检测代办人员管理规定》,签订代办人承诺书,对代办服务人员进行统一管理,规范代办行为。

加强站场内外综合管理。增加站场保安人员,加强门口区域范围的管控力度,及时发现和阻止非法中介人员拦车扰民行为。禁止代办人员在大门口接车,禁止无关人员和车辆进入本站。严格执行一年一人进站制度。加强站外打击“黄牛”的宣传力度,在醒目位置增加警示标牌。采购摄像设备加强对强行拦车和兜揽生意的“黄牛”取证力度,营造严打氛围,并上报公安监管部门作进一步处理。有效缓解了“黄牛”拉客、宰客等行业乱象。

车辆检测“一件事”集成改革工作虽已取得一定成效,但对我们服务提升只是开始,随着改革工作不断的深化推进,丽水市机动车辆安全检测站将开展常态化化管理,不断提升检测效率和提高整体服务水平,进一步提升改革成果,为车主全力打造环境更舒心、流程更省心、服务更贴心、管理更精心、体验更安心的车辆检测服务高地,不断提升群众办事满意度。同时,我们还将进一步提升企业整体形象和社会知名度、美誉度,努力向着成为丽水检测行业头部企业的目标努力。

## 浙江交通技师学院丽水分部 举行逃生疏散演练

为贯彻落实消防安全逃生精神,让浙江交通技师学院丽水分部广大师生更深入地了解消防常识,经学校领导精心研究和精密部署。11月22日,技师学院丽水分部开展了“消防应急疏散演练”活动,本次活动的主题为“认识火灾,学会逃生”。本次演练的举行,让各部门及教职工能明确职责任务,当意外发生时能按照预案分工,互相协调、通力配合、对突发事件妥善的处置,以确保师生的人身、财产安全,演练达到预期效果。(校宣部)

## 微新闻

### 汽校开展教练员安全教育培训

为了加强教练员队伍的整体素质,提高教练员的安全意识,汽校于11月24晚开展安全教育培训,此次培训重点针对近两年新入职的教练员。

培训主要内容包括各种情况下的防御性驾驶和 unsafe 驾驶行为的纠正。期间各位参训教练员认真听讲,了解了什么是防御性驾驶,掌握了各种情况下的防御性驾驶要领,并积极参与讨论,反思自己日常开车、教学过程中存在的问题。培训取得了良好的效果,增强了教练员的安全意识,使他们时刻牢记“传授技艺 传承平安”校训,做到“知行合一 厚德载道”。(何朝晖)

### 南明文化传媒陈益强作品《文明就在身边》获公益广告大赛三等奖

近日,在刚刚公布的第七届“最美丽水”公益广告创意大赛评比结果中,南明文化传媒陈益强的作品《文明就在身边》获得了平面类设计三等奖。

据悉,此次公益广告大赛由市委宣传部、市文明办、市市场监管局广告协会等单位联合开展,共计作品765件,经大赛评委会评选,共评选出获奖作品52件。(谷丽红)

### 丽汽集团青年代表 在全媒体运营师竞赛中获佳绩

近日,由共青团丽水市委与丽水市人力资源部、社会保障局、丽水市总工会等单位联合举办的丽水市青年职业技能大赛暨农村电商技能赛全媒体运营师(短视频制作员)竞赛中,集团公司团委推选了三名代表参加,其中伊翔公司邹正豪在众多专业参赛选手中脱颖而出,取得了三等奖的好成绩,同时被市总工会、市人社保局共同授予“丽水金蓝领”称号,被团市委同时授予“丽水市青年岗位能手”称号。(邹正豪)

### 丽水逍遥游全民导游短视频大赛 成果发布会成功举办 旅游集散三位导游获奖

11月18日,丽水逍遥游全民短视频大赛成果发布会在处州文化中心顺利举办。丽汽集团党委书记、董事长黄伟君出席活动并为获奖选手颁奖。“丽水逍遥游全民导游短视频大赛”由丽水市文化和广电旅游体育局牵头,丽汽集团为举办方之一。大赛历时60天,征集来自全球660余件参赛作品,抖音平台总播放量超过224.2万次。本次大赛,丽水市旅游集散中心参赛选手黄雪景、项斌、殷晓洪三位导游获大赛提名奖。(蓝晓晓)

### 浙江交通技师学院丽水分部 举行逃生疏散演练

为贯彻落实消防安全逃生精神,让浙江交通技师学院丽水分部广大师生更深入地了解消防常识,经学校领导精心研究和精密部署。11月22日,技师学院丽水分部开展了“消防应急疏散演练”活动,本次活动的主题为“认识火灾,学会逃生”。本次演练的举行,让各部门及教职工能明确职责任务,当意外发生时能按照预案分工,互相协调、通力配合、对突发事件妥善的处置,以确保师生的人身、财产安全,演练达到预期效果。(校宣部)